



# 孩子的执着 一次次打动我们

东平报童冯晓萱的家长 周广青

如今在东平县城,无论阴雨绵绵,酷日当空,还是华灯初放,都可以看到一些或高或低、或胖或瘦的孩子。身穿红色体恤,头戴红色小帽,穿梭在大街小巷。他们是齐鲁晚报报童营销秀的孩子们,身影弱小,却很坚毅。

家里两个孩子参与这次活动,作为家长,我颇有一些感受。11日那天,可真是一个名符其实的“桑拿天”。孩子们早早起来,兴致勃勃地去领报点排队领报。领到报纸后,我们信心满满地上路。两个孩子分别逐一询问两旁店铺,看见行人就上前推销。每当有人拒绝会失落伤心,如果每卖出一份脸上就洋溢着成功的喜悦。

走了一段路,衣服被汗湿透,头发也被浸湿,紧紧贴在脸上。汗水从额头悄悄滑到眼睛里,也只是不经意地用手随意一擦,继续前进。孩子们用手托着报,因为出汗太多,贴近胳膊的报纸有些花了。孩子们心疼地说:“这怎么办,弄脏报纸别人就不愿意要了!”

路过的市民被他们的言行感动,有些人主动上前买报纸,还会多要几份,关心地叮嘱:“热不热啊?孩子,别中暑了!”孩子们总是干脆地说:“不热!”不知不觉中卖了一大半报纸,天气越来越热,行人渐渐地少了。孩子们脸上写满倦意,步伐渐渐沉重。

看到手中只剩三份,我劝她们说:“天这么热,就剩一点了我们不卖了,回家吧。”谁知她们却斩钉截铁地说:“不,既然领了,再累也得卖完,要不就不算完成任务。”最后在孩子们的坚持下,终于圆满完成任任务,孩子们疲倦的脸上露出满意的笑容,我也被孩子们的执着打动。

孩子们,你们是最棒的,加油吧!

## 孩子变得 善解人意

报童石文旭的家长 师娜

我是小报童石文旭的家长,是齐鲁晚报的忠实读者。暑假刚开始,我给孩子报名小报童,想锻炼她的各项能力,让她度过一个充实、快乐的假期。没想到孩子愉快地接受这项活动。

记得卖报第一天,她就早早地起床,穿戴好报童行头,拿着码排整齐的一摞报纸兴高采烈地出发。在随后卖报的日子里,石文旭逐渐改掉原来胆小懦弱、表达能力差、不敢与人沟通的毛病,变成一个自信坚强、仔细认真、善解人意的好孩子。虽然在卖报过程中,也遭受各种打击挫折,但她从来没有轻言放弃,每天出门前都要大声地给自己加油鼓劲,活动结束后还要做一份详细的总结。

感谢报社领导为孩子们提供这次难得的实践活动,在这个舞台上孩子们各显神通,充分发挥聪明才智,锻炼能力,提高自己,帮助别人。真诚地希望今后报社多多组织类似的活动,我们一定鼎力支持。

## 小伙伴们, 快加入我们的团队吧

新泰市向阳小学 陈俊瑶



“俊瑶,快点起床。”妈妈又催了。唉!我睡得正香,心里不禁嘀咕:“真想多睡一会啊!”

清晨,当同龄人还在梦乡时,我已跟着妈妈走在去邮局的路上。自从妈妈给我报了齐鲁晚报报童营销秀活动,我就开始了早起晚归的生活,确实很累。不过虽然很累,心里却充满成就感。有一句话说得很好:一分耕耘,一分收获。我撒下劳动的汗水,

却在不知不觉中收获成长的快乐,也赢得父母的赞同。同时,我也知道了父母工作的辛苦,知道了父母挣钱的不易。

卖报过程中,我遇到很多好心的叔叔阿姨。一位解放军叔叔问:“小朋友,你喜欢卖报吗?”我很自豪地回答:“非常喜欢。”他摸着我的头说:“真是个好孩子。”听到他赞许的

话,我心里甜滋滋的。

通过卖报活动,我认识很多同龄的小朋友,也懂得钱来之不易。深深地感谢那些帮助过我的叔叔阿姨,更感谢这次活动的举办者。

小伙伴们,不要再在家里做衣来张口、饭来张口的小皇帝、小公主了,马上加入我们的团队吧,让我们一起拥有一个愉快、充实的假期吧!

## 爸爸向我打胜利的手势

迎胜小学 李叙彤



今天是我第三天卖齐鲁晚报,原本忐忑不安的心情现在放松了很多,卖起报来也顺利了不少。

爸爸在远处望着我,我在熙熙攘攘的街道上不停地问:“叔叔阿姨,买份报吧!”我心里想,可能今天卖报早,路边店铺还没开门。“这才卖了五六份,卖完30份还早呢?要不到加油站卖吧!”

我和爸爸来到加油站。我很熟悉这里,因为卖报第一天,爸爸就告诉我,在加油站卖报先要注意安全,要等车停稳后再去问。我熟练地问:“叔叔,买份报吧?”一位叔叔痛快买了一。接着又去问下辆车,就这样我轻松卖完剩余报纸,高兴地奔向爸爸!看到爸爸正向我打出胜利的手势,心里乐开花!



## 谢谢大家的鼓励

三里小学四年级一班 李英文琦

“卖报!卖报!齐鲁晚报!”这是我报纸的口号,我边走边喊,不到一小时就卖完几十份报纸。

虽然卖报途中遇到过雨淋,太阳晒,我哭过、笑过、退缩过,也想过不卖了,但爸爸妈妈给我讲了道理后,我还是重新走了出去,我成功了!

通过这几天卖报,我深深体会到爸爸妈妈赚钱的辛苦和不容易,每一分钱都是用汗水换来的啊!在此说声:谢谢爸爸妈妈!

你们辛苦了!我一定更加努力学习,将来报答你们的。也要感谢那些好心的叔叔阿姨对我们的支持,他们买完报还不忘鼓励我:“小朋友,加油,你很棒!”我听得心里美滋滋的,有好多同龄的小朋友向我投来羡慕的眼光。

最后还要感谢记者姐姐,多亏她不断鼓励我,我才有了坚持下去的信心,重新战胜自己。我会加油的,争取也拿个周冠军,满足自己的心愿!

## 勤跑腿,勤张嘴

粮食市小学 苑青青



连续几天下雨,今天早上终于迎来久违的太阳。我带上帽子和水,背上报纸,又来到财源大街卖报。

一开始和平时一样去了早餐点、站牌边,一连问了好几个人,都没人买,心里真有些着急。后来看见一些装修工人闲坐在路边,我上前试探地问了问:“叔叔买份报纸吧。”他们痛快要了1份,我十分高兴。

卖出第一份,我有了信心,不放过每一个过往的路人。不一会,卖出十几份。可后来我问了好多人,居然没一个人要,特别着急。没办法,我只好求助妈妈。妈妈在电话里安慰鼓励我一番,推荐了几个卖报的地方。按照妈妈建议,我先到了一个银行门口,没想到很快卖出3份,又去了早餐店卖掉7份。没多久我又换了几个地方,终于卖完报纸。

回到家,妈妈表扬了我,让我总结卖报的经验。我想了想说:“卖报不能老待在一个地方,一定要勤跑腿、勤张嘴才行。”

## 买裤子打起小算盘

东平一实小 魏雨兹

卖报一周多,我数着钞票,一毛、两毛、五毛、一块……别提多高兴了。一周赚了30多块钱,够买一条我心仪的短裤了。我和同学孙文静一起到步行街买裤子。

步行街的裤子真多,我看上一条黑色短裤,上面还有一只可爱的小熊猫。我问老板:“叔叔,这条裤子多少钱?”“28元,看在你们卖报纸不容易的份上,23元卖给你吧!”老板说。我一听这么便宜,就穿上试了试,照了照镜子,真好看。

但我转眼一想:23块钱,要卖230份报纸才能挣到。230份报纸,多辛苦才卖完,就这样买来一条裤子,值得吗?我平时花钱毛手毛脚,第一次算起小算盘。看我犹豫不决的样子,那位叔叔说:“小妹妹,你看这条裤子这么漂亮,只23元,机会难得!”我手里握着钱,说了句:“再看看别的店”,就出去了。

一路上,我终于体会到爸爸妈妈赚钱不容易,终于会省钱了。这次卖报,让我长大了!